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Szeretettel Szepsiben
(Lemezbemutató Kudlik Júliáva - 2014 május 6.)

http://www.felvidek.ma/esemenyek/esemenynaptar/388-szvorak-katalin-es-kudlik-julia-lemezbemutato-est 

Szvorák Katalin és Kudlik Júlia nagysikerû lemezbemutató estje

Mai világunkból olyan sokszor hiányzik a szeretetre való figyelemfelhívás. Elhaladunk az elesett mellett, kevésbé vesszük
észre a mindennapi értékeket. Kudlik Júlia újságíró, televíziós bemondó és Szvorák Katalin Kossuth-díjas
népdalénekes mintegy szembemenve korunk fenti sztereotípiájával olyan lemezt állított össze, 
mely egyházi és világi gondolatokat sûrít egy csokorba. Mintha meg akarnák mutatni, hogy a sokszor elcsépeltté
vált szó: szeretet, mindennél fontosabb lehet az ember életében. Teszik  mindezt úgy, hogy nem feledkeznek meg a
fájdalom, az esetleges magány érzésérõl sem, és mindezek mellé evangéliumot tartalmazó örömüzenetet helyeznek. "Az
ember a szeretet nélkül mit sem ér" - hívják fel a figyelmet a színpadról, hogy minden jelenlévõ érezhesse: bármilyen
nehézségbe is vezet az életünk, Pál apostol szavával élve az ember leglényegibb részéhez, a lélek nemességéhez
juthatunk. Az pedig nem földi kincsekben, hanem lelki ajándékokban keresendõ, azaz a közösségben, a mellettünk lévõ
szeretetében, a másik megbecsülésében.Kudlik Júlia és Szvorák Katalin közös hitvallása reményt keltõ örömüzenet,
hiszen a megfáradtaknak megnyugvást, a keresõknek válaszokat tartalmaz. Ezért is külön öröm számunkra, hogy
Szepsiben üdvözölhettük Õket. Mert hangjukban ott volt a parányi mécs, mely bevilágítja szobánkat, jelenlétük számunkra
egy szál palló volt, mely szakadékot ível át, minden kimondott szavuk egy kanálka méz volt, amitõl édesebb a lét, s
gondjainkban örömüzenetük  egy segítõ kéz lehetet, mely teszi, amit tehet.Küldetésükhöz hitet, erõt kívánunk. Nemes, szép
élethez nem kellenek nagy cselekedetek. Csupán tiszta szív és sok-sok szeretet. Ebbõl kaptunk egy csokorral, amit a
szép számú közönség lélegzetvisszafojtva hallgatott, majd a mûsor végén vastapssal köszönt meg.- ve -2014. május 10.
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